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ПЪРВИЯТ ТРАНЗИТЕН ТОВАР, ПРЕВОЗВАН С ВЛАК, ОТПЪТУВА ЗА 

БЪЛГАРИЯ 

Пристанище Аsyaport, което е първото и най-голямо транзитно пристанище (Hub Port) 

в Турция, реализира още една от целите си. Товарите, пристигащи в пристанище 

Аsyaport, чрез връзката му с железопътната гара Меdlog, влязлa в експлоатация през 

миналия ноември, ще бъдат транспортирани от Текирдаг в Европа с железопътен 

транспорт. В този контекст, първият транзитен товар днес отпътува за България. 

Пристанище Аsyaport, което е първото и най-голямото транзитно контейнерно 

пристанище в Турция, стъпка по стъпка продължава да реализира всичките си цели. 

През изминалия ноември  Председателят на Великото Народно Събрание на Турция г-н 

Мустафа ШЕНТОП присъства на тържеството по изпращане на първият влак натоварен с 

товари за износ,с което започна транспортирането на товари в Европа с железопътен 

транспорт. Чрез връзката си с железопътната гара Меdlog, пристанище Аsyaport,  откри 

по-бързи и екологични пътища с начинанията си реализирайки комбинираното 

транспортиране, вече и пристигащите в Турция транзитни товари ще се превозват с влак 

от Текирдаг в Европа. В този контекст 20 броя 40-инчови контейнери с повишена 

вместимост (High Cupe), идващи от Бряг на слоновата кост - Кот д'Ивоар, бяха 

разтоварени в пристанище Аsyaport и след това се прехвърлиха в железопътната гара 

Меdlog, и днес бяха отправени на път за да бъдат доставени на врата Първомай, която 

е дестинацията им в България. Товарите, които преди това бяха превозвани до 

пристанище Бургас по море, минавайки през Босфора, ще бъдат доставяни, на врата, с 

железопътен транспорт, спестявайки по този начин много време. 

Делът на железопътния товарен транспорт, който беше предпочитан през 2020 г. 

поради пандемията Covid-19 и който дава възможност за „безконтактна търговия“, се 

увеличи значително през последното тримесечие. Предимствата, че са екологични, 

бързи и икономични, също са фактор за предпочитанието на железниците. Съвсем 

наскоро и една българска компания предпочете този вид транспорт и извърши 

товаренето на стоките си. 


